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Opava bude v roce 2024 hospodařit s vyrovnaným rozpočtem ve výši 1,6 miliardy
Konsolidační balíček Opavě odčerpal příjmy odhadem ve výši téměř 250 milionů korun. Sestavit vyrovnaný rozpočet tak bylo pro vedení města velkým oříškem. 
Tomáš Navrátil (ANO), primátor Opavy: “Rozpočet máme vyrovnaný, nepomáháme si žádným úvěrem ani zůstatkem závěrečného účtu. Rozpočet na straně výdajů i příjmů je zhruba 1, 6 miliardy korun. Museli jsme výrazně šetřit, protože dopad konsolidačního balíčku byl dost významný. Máme započteno zhruba 250 milionů korun, uvidíme, jaká bude skutečnost. Doufám, že to nebudou ty nejhorší obavy, které máme, nicméně i přes to všechno nepropouštíme, neomezujeme provozy a snažíme se držet své služby v kvalitě pro občany. kterou máme.”
Pavel Meletzký (ANO), náměstek primátora Opavy: “V oblasti kultury jsme dělali kouzla a pokrýváme ty nejnutnější výdaje, které potřebujeme s tím, že třeba v rámci divadla, kde jde dneska asi nejvyšší částka, je to přes 90 milionů korun, které jsou z města. Tam očekáváme bohužel pravděpodobně ještě nějaký výpadek z ministerstva kultury, protože v loňském roce jsme z ministerstva kultury dostali 11 milionů a ministerstvo už avizovalo, že bude ty příspěvky do kultury snižovat.”
Rozpočet město připravovalo několik měsíců. Cílem bylo sestavit ho tak, aby měl co nejmenší dopad na obyvatele.
Tomáš Navrátil (ANO), primátor Opavy: “Dopady konsolidačního balíčku byly drtivé v těch příjmech, na straně těch příjmů. Meziročně jsme měli navýšení zhruba o 12 procent v nárůstu v příjmech a v letošním roce je to jen zhruba 2 procenta. Takže jsme na to museli reagovat a minulý rok jsem rozděloval v rozpočtu asi 230 milionů korun na investice, v letošním roce máme pouze 73 milionů korun na investice.”
10 až 15 milionů půjde na projektové dokumentace, zbytek na opravy, chodníky, cesty a péči o městské budovy. 
Tomáš Navrátil (ANO), primátor Opavy: “Budeme čekat, jaký bude zůstatek závěrečného účtu. Doufám, že nebude tak drtivý jak to zatím vypadá, že ještě se podaří vybrat na sdílených daních a získat potom do městského rozpočtu. Výhoda je, že v minulém roce jsme si schválili kontokorentní úvěr. My jsme zatím z něho nečerpali, ale můžeme z toho čerpat právě na dotační investice, které máme připravené.” 
Jde o investice v rozsahu jedné miliardy korun. 
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